

卑詩藝術教育會報告 謂學校課程忽視藝術

(雲市加新社電)加拿大藝術教育委員會委員透露，卑詩省學校課程，甚為繁多，只是努力勸導，而沒有建設的機會，仍然認為藝術課程，是無益的。該委員會發表七十五頁學校藝術教育報告書，謂學生選讀藝術課程者減少，學生多選讀學術課程。

此報告書，經兩年間研究卑詩省學校狀況而發表者。該報告書指出學校忽視藝術課程，面臨報名人數減少，增加費用支出，預算費用有限，大學入學較為困難，因此建議未來十年，加強體育運動，支持兒童藝術教育。

爭取外匯輸出人力 中國工人出國工作

(北京電)中國現正集中全力爭取外匯，並擬輸出龐大人力。據悉，中國已準備派出數以十萬計之工人，前往海外工作。

中國已向中東、歐洲及日本大公司建議，派遣工人前往工作，其數目由數百至數萬人不等。

工人小組將由半熟練及非熟練工人組成，他們不直接領受工資，其工資係向中國領取，而中國則向外國僱主預收訂定之工資。

傳郵費明年起加價

(雲訊)傳郵費由明年年初起加價，計普通信件每封由目前之一角七分增為二角二分，其郵件郵費，亦相應增加。惟仍須經過國會立法通過，方能實行。

計程客車增加車費

(雲市加新社電)市議會投票增加計程客車車費每英里十仙，此次為兩年來第一次增加計程客車車費，數週內開始施行。

瑞典七十五家公司 在加投資重視亞省

(渥太華加新社電)瑞典駐加拿大大使伊安加在瑞典七十五家公司在加投資公司年會前夕，接受記者訪問稱：瑞典投資人士重視亞省，特別是亞伯達省，為最好做生意機會，瑞典人現時投資多投資多倫多及滿地可，最大投資在在哈里斯市之博和汽車廠。

大使稱，共有七十五家公司，僱傭五千人，每年出口達五千萬加元。

十二家瑞典公司代表，去年曾訪問亞伯達省，該等公司主要為工程工業。

購加儲蓄公債者增
(雲訊)加拿大儲蓄公債機構宣佈，卑詩省及育千行政區今年僱員節約購加拿大儲蓄公債，比去年增加百分之十三。

一九七九至八零年度達六千九百九十二萬八千八百元，去年一九七八至七九年度達五千四百三十八萬四千四百元。

聖詹斯社會服務店 十一月卅日開放

(雲訊)十一月三十日星期五，雲

加無線電電視委員 被指控是蘇聯間諜

(渥太華加新社電)加拿大無線電電視委員會一名委員否認進步保守黨一位國會議員指控，他是一位共產黨且是一名蘇聯間諜。

振路易加能否認多倫多北約克區國會議員約翰金在國會的指控。

他表示向來不是共產黨員，對蘇聯間諜一事一無所知，完全無關。

前任首相梅隆杜亦認他不是共產黨員而支持他，交通部部長麥蒙奴亦支持他。

麥蒙奴在國會答覆約翰金質詢，過去多次辯論如此亦早經過類似的指控，但不影響振路易加能的職業地位。

台山會館初選結果

(雲訊)本埠台山會館一九八〇年總理選舉於本月十八日舉行初選，茲將選舉結果抄錄如下：計開理事廿五名

李波來，陳明修，黃英傑，馬國深，黃良石，黃傳益，麥春生，容漢，黃錫銓，曾灼春，陳德明，陳應傑，李樹實，黃孔維，余卓生，雷英，許錦浩，黃孔周，黃如欽，容陳楚雲，雷金源，陳景輝，陳新強，黃石民，黃李佩珊，候補

增加投資百分之八。

水電工會 主席警告 隨時發動

(雲訊)卑詩水電工會主席警告，該工會必要時發動罷工，以抗議卑詩省電力局削減工資。

據悉：除海上巴士服務中斷之後，水電公司鐵路及非沙河谷及雲高華島的煤礦辦事處亦已設置糾察線。

圖為海上巴士罷工後，市民排隊改乘普通巴士來往北聖及雲高島區情形。



值大公司相信今年投資支出，約增加百分之十六。

假如預測明年大公司增加投資百分之十，而達到增加百分之十六，大公司支出一九八〇年比較一九七九年支出較弱。

卑詩農會舉行年會

(渥太華加新社電)卑詩省農業聯合會年會，該會主席福希伯特對約七十名代表發表演說，謂農業基本上對國家社會，經濟，民生有重大關係，我們需要安全，社會上其他各方面人士，亦需名建築師。

該學會會員共包括卑詩省七百四十名建築師。

馬氏公所定期選舉

(雲訊)本埠馬氏公所，以本年度職員任期將滿，依章應改選明年職員，經於十一月十八日召開全體會員會議，通過，定於十二月九日(星期日)由上午十一時起，投票選舉，至下午四時止，到時即當開票，仰所屬男女所員依時踴躍參加投票，以重選權。

(路透社波哥大電)哥倫比亞最近發生聖克特利六級大地震，消息已誌本報。

▲圖為人烟稠密的亞美尼亞市的建築物被毀為平地之情形。

黃子芬君登翁宴客 不忘公益樂助社團

既畢，復由司儀員報告主家喜慶不忘公益，慨捐黃氏宗親總會，漢升體育會，文匯學校，伍青山公所，民星閱書報社，每處經費五十元，分由各該機構代表人派派，相繼，文生，揚一，伍華強君等先後致詞，并致謝意，隨即開筵暢飲。旨酒嘉肴，眾皆陶然，至八時半撤席，洵稱盛況云。

查新即選凡君早年畢業於卑大電氣工程系，現任職於卡利利石油礦公司工程師，新媳合小姐亦學有專長，現均在卡城一間電腦公司服務，一對新人，多才多藝，堪稱珠聯璧合云。(完)

美國大通銀行宣佈 減低主要貸款利率

(美聯社紐約電)大通銀行廿七日已將其主要貸款利率，降低至百分之五點二五，較之其他主要銀行先一日所訂定之利率水平為低。

若干銀行於廿六日已將利率由百分之十五點七五減為十五點五，而密蘇里州聖路易士城則有兩間銀行將利率減至百分之十五點二五。大通銀行係美國第三大銀行亦係美國第一間將利率降至百分之十二點二五之大銀行。

據大通銀行稱，此舉不可被解釋為未來利率之趨勢，我們只不過認為此新利率係目前金融市場之準確反映而已。

將利率降至百分之十二點二五之其他銀行為聖路易士市銀行及華市之西

加豐火併，被聯購機擊斃。

打劫汽油站歹徒被
加騎警官鳴槍擊斃

(卑詩省一百英里屋嶼訊)加騎警於星期日開出企圖打劫汽油站被開槍擊斃之死者為年廿一歲多利地人諾曼約翰森。

一百英里屋嶼位於雲東北，距離三百廿五公里，加騎警報告死者於上星期六第二次犯劫罪時，與騎警官米奇

慈善：計祥，新寧，福謀，衛深，維源，僅收：仟聲，始現，偉鳴，仲明，源才

鄭榮陽總堂提名選舉 各科候選人名單公佈

本埠鄭榮陽總堂，於本月二十五日(星期日)下午一時，在總堂舉行會議，通過議案多項，其中有在新曆元旦，慶祝第五十二週年紀念典禮，暨新舊職員交代禮，及春節聯歡宴會，並將八零年度提名候選人名單選出，定於十二月二日(星期日)上午十時至下午三時，在總堂舉行投票選舉，屆時請各黨員屆時踴躍參加投票選舉云。

▲鄭榮陽總堂敬啟

▲SOCIETY 柏文，售價三百一十萬元，首期百分之二十。

▲近OCEANVIEW飛機廠，九畝半地，可建商業大廈或住宅，每呎只售三元五角，首期百分之二十九。

▲希士定東街COXON商業地，可建小型購物中心或柏文，現有收入。

▲並有各區新商業樓宇等，請電詢。

▲通告

全體職員：鍾捷敏，劉炳林，黃兆強，李進來，吳榮超，周仁佳，李兆權，許洪超，許啓傑，許啓榮，柯啟華，黃偉，黃文偉，鍾國威，劉慶超，劉孔治，羅錫安，羅池盛，余仲榮，劉社長：黃兆強，副：劉慶超。

副社長：李進來，副：周仁佳。書記：李兆權，副：劉炳林。財政：鍾國威，副：余冠毅。監督：劉孔治，副：黃偉。外交：周仁佳，副：劉慶超。

▲通告

西雅圖地產 Wallace & Wheeler, Inc. (206) 454-6550 住宅電話: 321-5395 524-8581 PAGER 5363 江 鄭榮陽總堂敬啟

UNITED REALTY LTD. 3879 OAK STREET VANCOUVER, B.C. 黃如柏 PAK Y. WONG 代理投資置業 生意買賣估價